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Ο Απόλλωνας διέσυρε με 5-1 την ΑΕΚ και βλέπει πλέον Ανόρθωση

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

αραδίδοντας δωρεάν
μαθήματα ποδοσφαίρου
και με κύριο χαρακτηρι-
στικό τη σοβαρότητα και
την αποφασιστικότητα,
έκανε περίπατο χθες ο

Απόλλωνας στο ΓΣΖ, συντρίβοντας
την ΑΕΚ με το εκπληκτικό 5-1, η
οποία βρίσκεται με ενάμιση (για να
μην πούμε και με τα δύο) στη Β΄ κατη-
γορία! Η ομάδα του Τόμας Φον Χέε-
ζεν εκτός από το γεγονός ότι έκανε
ένα ακόμη βήμα για είσοδο στην
πρώτη τετράδα, πήρε γερή δόση
ψυχολογικού ντομπαρίσματος ενό-
ψει του επαναληπτικού αγώνα κυπέλ-
λου με την Ανόρθωση μεθαύριο,
Τετάρτη, όπου θα τα δώσει όλα για να
ανατρέψει το 2-1 του πρώτου αγώνα
στο «Αντώνης Παπαδόπουλος».
Μελανό σημείο; Η αποβολή με δεύ-
τερη κίτρινη κάρτα του σκόρερ των
δύο γκολ που πέτυχε, τον Γκαστόν
Σανγκόι στο 55’, κάτι όμως που στην
πορεία του ματς δεν επηρέασε τους
νικητές αφού τα άλλα τρία επιτεύ-
χθηκαν μετά την αποβολή του Αργε-
ντινού πρώτου σκόρερ του πρωτα-
θλήματος.  
Από την άλλη, η ΑΕΚ παρέμεινε στους
εννέα μόλις βαθμούς, με τον Σάββα
Κωνσταντίνου να σηκώνει εμμέσως
πλην σαφώς «λευκή σημαία» στην
προσπάθεια παραμονής σημειώνο-
ντας πως «είναι ντροπή για όλους μας
η ΑΕΚ να είναι στη Β’ Κατηγορία». Το
γεγονός πως αρκετοί παίκτες της στο
τέλος του αγώνα σωριάστηκαν στον
αγωνιστικό χώρο, λέει από μόνο του
πολλά. Γενικά ο Απόλλωνας ήταν μια
καλά συγκροτημένη ομάδα, που
ήξερε τι ήθελε στο γήπεδο και με
ποιο τρόπο θα το πάρει. Είχε ψυχραι-
μία και ηρεμία στο παιχνίδι της. Η
νίκη ήρθε μέσα από συνοπτικές δια-
δικασίες και θα μπορούσε να ήταν

και ευρύτερη.
Πάντως, για την ΑΕΚ δεν έφτανε το
άγχος της βαθμολογικής της θέσης,
δεν της έφτανε που μόλις στο 11’ ο
Τικίνιο βρέθηκε «φάτσα» με το γκολ
αλλά ο Σβαλόφσκι άναψε «κόκκινο»,
δεν της έφτανε ο τραυματισμός του
Μοσελίν (αποχώρησε με πόνους το
γόνατο), το γκολ του Σανγκόι στο 13’
της έλειπε. Με τέτοιο ξεκίνημα, η
ομάδα του Σάββα Κωνσταντίνου χρει-
αζόταν μεγάλα ψυχικά αποθέματα
και απίστευτες αντοχές για να
κυριαρχήσει, κόντρα σε ένα Απόλλω-
να που μετά το γκολ, έφερε το ματς
στα μέτρα του, επέβαλε το δικό του
ρυθμό του και απώλεσε μάλιστα δύο
ευκαιρίες (Ρίσο 23’, Μπαμπαγκίντα

45’) για ζευγαρώσει τα τέρματά του.
Γενικά στο πρώτο μισό οι φιλοξενού-
μενοι ήταν καλύτεροι, είχαν την κατο-
χή της μπάλας και την υπεροχή, απέ-
ναντι σε μια ΑΕΚ που έχασε τη μάχη
της μεσαίας γραμμής και προσπα-
θούσε με καμινάδες να γίνει απειλη-
τική αλλά αποτελούσαν εύκολη λεία
για την αμυντική γραμμή των «κυανό-
λευκων».   
Κάτι έλειπε από τους γηπεδούχους.
Μήπως το γκολ; Μπα... Γιατί το λέμε
αυτό; Επειδή το έφεραν μαζί τους
(46’) από τα αποδυτήρια με τον
Πέλιτς αλλά ούτε αυτό δεν ήταν
αρκετό για να την αφυπνίσει. Ο Απόλ-
λωνας έξι λεπτά αργότερα κέρδισε το
πέναλτι, το οποίο μετέτρεψε σε γκολ

ο Σανγκόι (2-1). Μήπως να μείνει ο
αντίπαλος με παίκτη λιγότερο; Και
αυτό έγινε αλλά δέχθηκε όχι ένα,
αλλά δύο γκολ (Αβραάμ 63’, Ρίσο 71’,
Μπαμπαγκίντα 78’). Η ΑΕΚ δεν λέμε:
Προσπάθησε φιλότιμα αλλά αυτό δεν
ήταν από μόνο του ικανό να της φέρει
και το βαθμολογικό κέρδος. Φάνηκε
άτυχη... Όχι μόνο επειδή ο Ξενοφώ-
ντος στο 56’ βρήκε δοκάρι αλλά επει-
δή, βρέθηκε απέναντι σε έναν Απόλ-
λωνα που δεν αστειευόταν και τιμω-
ρούσε το κάθε λάθος που έκανε στην
αμυντική γραμμή με γκολ (δοκάρι 83’
με Ντα Κόστα). 
Κορυφαίοι από του νικητές οι Σαν-
γκόι, Αβραάμ, Κιντέρος και από την
ΑΕΚ κανένας δεν ξεχώρισε. 

Της άλλαξε τα φώτα...

Χάγκεν Χάκενρεκ (Απόλλωνας)

«Βάση για τις 
επόμενες επιτυχίες»

Ο Τόμας Φον Χέεζεν δεν
ήταν παρών στη διάσκεψη
Τύπου, επικαλούμενος
πρόβλημα με το λαιμό του
και έστειλε τον βοηθό
του, ο οποίος είπε: «Είμα-
στε ευχαριστημένοι γιατί
πήραμε τους βαθμούς.
Γνωρίζαμε τις δυσκολίες
του αγώνα. Στην αρχή
είχαμε κάποιες δυσκολίες αλλά στη συνέ-
χεια παίξαμε καλύτερα και ελέγξαμε το
ματς. Ακόμη και με δέκα παίκτες οργανώσα-
με καλά την άμυνά μας και αυτό είναι η
βάση για τις επόμενες επιτυχίες». 

Σάββας Κωνσταντίνου (ΑΕΚ)

«Ντροπή για 
όλους μας»

«Είναι μια δύσκολη
ημέρα για εμάς. Παρόλο
που πιστέψαμε ότι θα
είχαμε ελπίδες. Είναι
ντροπή για όλους μας η
ΑΕΚ να είναι στη Β’ κατη-
γορία. Είναι ευθύνη όλων
μας, συμπεριλαμβανομέ-
νου και του εαυτού μου.
Υπήρχε διαφορά δυναμι-
κότητας και κέρδισε η
ομάδα που ήθελε περισσότερο τους βαθ-
μούς. Πρέπει να βρούμε το κουράγιο να
ξαναχτίσουμε το ποδοσφαιρικό τμήμα. Θα
παλέψουμε για ό,τι καλύτερο μπορούμε».
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( 0 - 1 )

Το πρώτο και το δεύτερο γκολ του Απόλλωνα,
στο χρονικό μάλιστα σημείο που επιτεύχθηκαν.
Επιπρόσθετα, οι νικητές όταν έμειναν με παίκτη
λιγότερο όχι μόνο δεν προσπάθησαν να προστα-
τεύσουν το υπέρ τους αποτέλεσμα αλλά εκμε-
ταλλεύτηκαν με τον καλύτερο τρόπο τους
κενούς χώρους που βρήκαν και εκτόξευσαν τον
δείκτη του σκορ.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

13’  Ο Κιντέρος στον Αβραάμ, με σέντρα βρίσκει

τον Σανγκόι και ο Αργεντινός με πλασέ το 1-0.

46’ Ο Πέλιτς με σουτ έξω από την περιοχή το 1-1. 

52’ Ο Μπαμπαγκίντα κέρδισε το πέναλτι από

μαρκάρισμα του Μηνά και ο Σανγκόι δεν

αστόχησε (2-1).      

63’ Ο Μαραγκός βρήκε τον Αβραάμ και με πλα-

σέ το 3-1. 

71’Το ελεύθερο του Σβαλόφσκι, ο Βέιγκα το λά-

θος και ο Ρίσο το 4-1. 

78’ Ο Μπαμπαγκίντα πήρε την μπαλιά από τον

Κιντέρος και με πλασέ το 5-1. 

Γκαστόν Σανγκόι 
Τα έκανε όλα ο Αργεντι-
νός επιθετικός στο ΓΣΖ,
χωρίς καμία δόση υπερ-
βολής. Όχι μόνο πέτυχε
δύο γκολ και έφτασε έτσι
στα 16 στο πρωτάθλημα
(πρώτος σκόρερ), όχι
μόνο ξεδίπλωσε τις αρε-

τές του σε ακόμη ένα ματς με την μπάλα στα
πόδια και έκανε το βίο αβίωτο στους αντίπα-
λους αμυντικούς, αλλά κατάφερε να δεχθεί
και κόκκινη κάρτα στο 55’! 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Π
Γήπεδο: ΓΣΖ. Σκόρερ: Πέλιτς 46’ / Σανγκόι
13’, 52’ (πεν.), Αβραάμ 63’, Ρίσο 71’
Κίτρινες: Μοσελίν, Παπόε, Τικίνιο, Βέιγκα /
Αβραάμ. Κόκκινες: Σανγκόι. Διαιτητής: Λ.
Τράττος. Θεατές: 2000

Μετά την «εφτάρα» της
Αλκής, ο Απόλλωνας έριξε
χθες «πεντάρα» στην ΑΕΚ, η
οποία οδηγείται με
μαθηματική ακρίβεια στη Β'
κατηγορία.

ε ζεστό οικογενειακό και φιλι-
κό κλίμα έγινε την περασμένη
Παρασκευή, στο ολυμπιακό μέ-
γαρο της ΚΟΕ, η εκδήλωση βρά-
βευσης των κορυφαίων αθλη-

τών και ομίλων της Κυπριακής Ομοσπονδίας
Κολύμβησης. Παράλληλα, όπως συνηθίζε-
ται έγινε από τον πρόεδρο της Ομοσπον-
δίας, Πανίκο Προκοπίου, αναδρομή στη χρο-
νιά που έφυγε και την οποία χαρακτήρισε
άκρως πετυχημένη. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους
ο πρόεδρος του ΚΟΑ Νίκος Καρτακούλης, ο
πρόεδρος της ΚΟΕ Ουράνιος Ιωαννίδης, ο
δήμαρχος της Λάρνακας, Ανδρέας Μωυσέ-
ως, ο πρόεδρος της κολυμβητικής ομο-
σπονδίας της Ελλάδας Δημήτρης Διαθεσό-
πουλος, καθώς επίσης και πολλοί άλλοι επί-
σημοι και φίλοι του υγρού στίβου. Ξεχωριστή
και συγκινητική στιγμή η αναφορά και οι ευ-
χαριστίες του προέδρου της ΚΟΕΚ, σε δύο
αθλητές που αποσύρθηκαν  από την ενεργό
δράση, τον Χρύσανθο Παπαχρυσάνθου και
τη Ναταλία Χατζηλοΐζου. Ακόμα στην εκδή-
λωση τιμήθηκαν ο πρόεδρος της κολυμβη-
τικής ομοσπονδίας Ελλάδας, Δημήτρης Δια-
θεσόπουλος για την πολύχρονη προσφορά
του στο άθλημα, ο δήμαρχος Λάρνακας
Ανδρέας Μωυσέως και ο πρώην πρόεδρος
του ναυτικού ομίλου Λάρνακας Κίκης Λευ-
καρίτης. 
Ο πρόεδρος του ΚΟΑ Νίκος Καρτακούλης,
ανάμεσα σε άλλα είπε: «Χρονιά γεμάτη με
προκλήσεις. Είμαι σίγουρος ότι η ΚΟΕΚ θα
τα καταφέρει τόσο αγωνιστικά όσο και ορ-
γανωτικά.  Ο ΚΟΑ βρίσκεται στο πλευρό της.
Η κυπριακή κολύμβηση βρίσκεται σε εξαι-
ρετικά επίπεδα για τα δικά μας δεδομένα ».
Ο πρόεδρος της ΚΟΕ, Ουράνιος Ιωαννίδης
από τη μεριά του συνεχάρη όσους βραβεύ-
θηκαν και ευχήθηκε κάθε επιτυχία στους
στόχους που έβαλαν για τη νέα χρονιά. Το
τιμώμενο πρόσωπο της βραδιάς, ο Δημή-
τρης Διαθεσόπουλος φανερά συγκινημένος
είπε: «Τέτοια τιμή ούτε η ίδια η πατρίδα μου
δεν μου έχει κάνει.  Παρόλο ότι σκοπός είναι
να προσφέρεις και να μην παίρνεις, εν τού-
τοις τέτοιες βραβεύσεις είναι που σε κάνουν
να νιώθεις ότι κάτι έκανες». Οι αθλητές και
οι όμιλοι που βραβεύτηκαν είναι οι ακό-
λουθοι:

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ - ATOMIKA 

Ανδρών: Μυλωνάς Γιώργος, Bakhtiarov
Alexandre, Παπαχρυσάνθου Χρύσανθος.
Γυναικών: Χατζηλοΐζου Ναταλία, Χριστο-
φόρου Αναστασία, Παπαδοπούλου Μαρία.
Νέων: Κιρακοσιάν Αλέξανδρος, Ιάσονος
Αχιλλέας, Χριστοδούλου Φιλόκυπρος.
Νεανίδων: Χριστοφόρου Αναστασία, Γεωρ-
γίου Ισαβέλα, Γερασίμου Νικολέτα. 

Παίδων: Πέτρου Κυριάκος, Καλοπετρίδης
Πέτρος, Ζάγκας Όμηρος.
Κορασίδων : Shchogoleva Anna, Παύλου Ρά-
νια, Παπαδοπούλου Σοφία. 
Παμπαίδων Α’: Χαραλαμπίδης Παύλος, Κον-
ναρής Σεμπαστιάν, Μάος Ανδρέας. 
Παγκορασίδων Α’: Παπαμιλτιάδους Στέλλα,
Lodge Evie, Κάννα Ελισάβετ.
Παμπαίδων Β’: Σταυράκη Βαρνάβας, Χρυ-
σάνθου Πάρης, Χρίστου Παναγιώτης. 
Παγκορασίδων Β’: Σιούκρη Μαλβίνα, Γεωρ-
γίου Βαρβάρα, Χαραλάμπους Ραφαέλλα.
Παμπαίδων Γ’: Παπαδόπουλος Τάκης, Πουλ-
λής Μαρίνος, Πέτρου Παντελής. 
Παγκορασίδων Γ’: Πισσαρίδου Μαργαρίτα,
Χατζησοφοκλέους Όρλα Νικόλ, Κόμπου Ιφι-
γένεια. 
Τιμητικές Διακρίσεις: Στυλιανού Άννα, Αρέ-
στη Αλέξανδρος, Λαγός Γιώργος, Αντωνίου
Όλια, Χατζηχριστοφόρου Τρύφωνας, Χρι-
στοδούλου Στέφανη, Γεωργίου Μαριλένα,
Αντωνιάδου Μαργαρίτα, Παπαγιανόπουλος
Μάριος, Σκουρίδης Χριστόφορος. 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ - ΟΜΑΔΙΚΑ

Διασωματειακοί Ανδρών-Γυναικών: Ν.Ο. Αμμο-

χώστου, Ν.Ο. Κερύνειας, Ν.Ο. Λευκωσίας. 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 25μ.: Ν.Ο. Αμμο-
χώστου, Ν.Ο. Κερύνειας, Ν.Ο. Λευκωσίας. 
Πρωτάθλημα Νέων-Νεανίδων: Ν.Ο. Αμμο-
χώστου, Ν.Ο. Λευκωσίας, Ν.Ο. Κερύνειας. 
Πρωτάθλημα Παίδων-Κορασίδων: Ν.Ο. Αμμο-
χώστου, Ν.Ο. Λεμεσού, Ν.Ο. Κερύνειας. 
Επαμειβόμενη ασπίδα 2006-2010: Ν.Ο.
Αμμοχώστου.
ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ
Πρωτάθλημα Ανδρών: Ν.Ο.Λευκωσίας,
Ν.Ο.Αμμοχώστου, Ν.Ο.Λάρνακας. 
Κύπελλο Ανδρών: Ν. Ο. Λάρνακας.
Πρωτάθλημα Εφήβων: Ν.Ο.Λευκωσίας,
Ν.Ο.Αμμοχώστου, Ν.Ο.Λάρνακας.
Κύπελλο Εφήβων: Ν.Ο.Λευκωσίας.
Πρωτάθλημα Παίδων: Ν.Ο.Λευκωσίας,
Ν.Ο.Πάφου, Ν.Ο.Λάρνακας.
Κύπελλο Παίδων: Ν.Ο.Πάφου.
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ: Ν.Ο.
Λάρνακας, Ν.Ο. Λεμεσού, Ν.Ο. Λευκωσίας.

Έγιναν οι βραβεύσεις των κορυφαίων της χρονιάς

Η γιορτή του υγρού στίβου

Σ
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε τον Κυριά-
κο Χαϊλή να
αποδεικνύε-
ται χρυσή
αλλαγή για

τον Νιρ Κλίγκερ αφού στην
πρώτη του επαφή με την
μπάλα στο 89’ έστειλε την
μπάλα στα δίκτυα της Δόξας
η Α.Ε.Πάφος πήρε μια νίκη
πραγματικό χρυσάφι με 2-1
στην συγκλονιστική αναμέ-
τρηση που έγινε χθες το από-
γευμα στο Παφιακό. 
Για να πάρουμε τα πράγμα-
τα με την σειρά στο α΄ημί-
χρονο οι δυο ομάδες διατή-
ρησαν εναλασσόμενη υπε-
ροχή και έχασαν από μια με-
γάλη ευκαιρία για να ανοί-
ξουν το σκορ. Πρώτα η Πά-
φος με τον Κειτά στο 20’ και
ακολούθως η Δόξα με τον
Ριμπέιρο στο 31’. Οι φιλο-
ξενούμενοι ζήτησαν πέναλ-
τι σε ανατροπή του Ατράντε
από τον Κοέλιο στο 16’ και
οι γηπεδούχοι ζήτησαν πέ-
ναλτι σε ανατροπή του Μπα
από τον Τουάρτε στο 20’. Και
στις δυο περιπτώσεις ο διαι-
τητής Σάββας Ζαφείρης κο-
ντά στις φάσεις έδειξε να συ-
νεχισθεί το παιχνίδι. 
Στην επανάληψη οι φιλοξε-
νούμενοι μπήκαν πολύ δυ-
νατά και στο 56’ η Δόξα πά-
γωσε το Παφιακό. Ο Αντρέ
ανατράπηκε από τον Τεξέιρα
η Δόξα κέρδισε πέναλτι και
ο Σερτζιάο βρήκε στόχο από
τα 11 βήματα για να γίνει το
0-1. Η Πάφος από εκείνο το
σημείο πέρασε μπροστά και
στο 60’ ο Κεϊτά μόνος τον
πρόλαβε ο Τόρες και η με-
γάλη ευκαιρία έκανε φτερά.
Τελικά η λύτρωση για τους
Παφίτες ήρθε στο 66’ όταν
μετά από μια μαγική πάσα
του Κεϊτά ο Μπα έφυγε μό-
νος μπροστά και με ψύχραι-
μο πλασέ πέτυχε το 1-1. Τε-
λικά στο 89’ μίλησε ο Χαϊ-
λής. Από την Πάφο πρόσωπο
του αγώνα ήταν ο Χαϊλής ενώ
σπουδαίο παιχνίδι έκαναν οι
Μπα και Ράμος. Από την άτυ-
χη Δόξα ξεχώρισαν οι Σερ-
τζιάο και Αντρέ.

Νικολόσκι 12

Τάνιτς 14

Σαμψών 17

Τεξέιρα 69

Κοέλιο 28

Γκαλντέιρα 18

(86’) Χαιλής 09

Τεξέιρα 69

Ράμος 16

Μπα 07

(83’) Λούκμαν 20

Γκαλάδο 22

(63’) Κόλαρ 38

Κειτά 99

01 Σοάρες

02 Τόρες

31 Κομπόγιο

03 Ριμπέιρο

21 Τουάρτε

06 Σπένσελ

09 Ατράντε

10 Κωστής (71’)

19 Σαβέδρα

08Στυλιανού (80’)

50 Σερτζιάο

07 Αντρέ

28 Μαρκάσα

24Πολυκάρπου (77’)

ΠΑΦΟΣ ΔΟΞΑ2-1
( 0 - 0 )

Η Πάφος έκανε την ανατροπή και κέρδισε με 2-1 τη Δόξα στο 89'!

Χρυσή αλλαγή ο Χαϊλής

Γήπεδο :Παφιακό, Σκόρερ: Μπα 66’,
Χαιλής 89’/Σερτζιάο 56’, Κίτρινες:
Γκαλάδο, Γκαλντέιρα/Σπένσερ, Ρι-
μπέιρο, Διαιτητής :Σάββας Ζαφείρης,
Θεατές: 1500

Νιρ Κλίγκερ(ΠΑΦΟΣ)

«Τίποτα δεν 
έχει τελειώσει»

«Παίξαμε με μια από τις πιο δύ-
σκολες ομάδες του πρωταθλή-
ματος.Μέχρι το τέλος προσπα-
θήσαμε για την νίκη και είμαι
πολύ ευχαριστημένος από την
προσπάθεια και την νίκη. Τίπο-
τα δεν έχει ακόμη τελειώσει και
συνεχίζουμε προσγειωμένα για
να γιορτάσουμε στο τέλος την
παραμονή μας”

Πάμπος Χριστοδούλου(ΔΟΞΑ)

«Πιο δίκαιο αποτέλεσμα
η ισοπαλία»

«Επαληθεύθηκε ο νόμος του
ποδοσφαίρου. Μετά από μια
πολύ καλή εμφάνιση στο τέ-
λος από δυο παιδαριώδη λά-
θη χάσαμε το παιχνίδι. Θα
έλεγα ότι το πιο δίκαιο απο-
τέλεσμα θα ήταν η ισοπαλία.
Συγχαρητήρια στους παίκτες
μου για την προσπάθεια και
συνεχίζουμε».
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